

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

Φιλελεύθεροι εναντίον Εργατικών για τους παιδικούς σταθμούς

Η κυβέρνηση κατηγορεί τον Σόρτεν ότι θα δημιουργήσει περισσότερα προβλήματα με την πολιτική που σκοπεύει να εφαρμόσει για τους παιδικούς σταθμούς αν κερδίσει τις εκλογές.

Ο επικεφαλής της προεκλογικής εκστρατείας συνασπισμού, Simon Birmingham δήλωσε ότι ο ρόλος της κυβέρνησης είναι να πληρώνει τους μισθούς των δημοσίων υπαλλήλων και να χρηματοδοτεί την κοινωνική πρόνοια. «Δεν είναι δουλειά μας να ανακατευόμαστε με τον ιδιωτικό τομέα και να προσφέρουμε μισθούς», δήλωσε χθες στο Sky News. «Με την κίνηση του αυτή ο Μπιλ Σόρτεν θα δημιουργήσει μια αρνητική κατάσταση όπου και άλλοι εργαζόμενοι θα λένε «γιατί δεν έχουμε κι εμείς μια τέ-

τοια συμφωνία για τους μισθούς μας». Καθώς οι εργαζόμενοι στον τομέα της φροντίδας ηλικιωμένων έχουν ήδη αρχίσει να ζητούν την αύξηση των μισθών με χρήματα των φορολογουμένων, ο Γερουσιαστής Μπέρμιγχαμ προειδοποιεί ότι οι εργαζόμενοι στον κατασκευαστικό τομέα και το λιανικό εμπόριο θα είναι επόμενοι που θα ζητήσουν την ίδια μεταχείριση. «Οι επιχειρήσεις που ασχολούνται με την παιδική φροντίδα θα πρέπει να πληρώνουν τους υπαλλήλους τους όσο μπορούν,» δήλωσε ο Γερουσιαστής Μπέρμιγχαμ. Οι

εργαζόμενοι προτείνουν αυξήσεις μισθών που θα χρηματοδοτηθούν από τους φορολογούμενους κατά 20 τοις εκατό, γεγονός που θα αυξήσει του μισθούς τους περισσότερο από \$ 11.000 σε οκτώ χρόνια. Περίπου το 96% των εργαζομένων στους παιδικούς σταθμούς είναι γυναίκες, που αμείβονται κατά μέσο όρο με 45.000 δολάρια το χρόνο. Η αντιπολίτευση υποστηρίζει ότι το σχέδιό της είναι ο μόνος τρόπος για να αυξηθούν οι μισθοί στον συγκεκριμένο τομέα χωρίς να αυξηθεί το κόστος για τους γονείς.

Άνω κάτω η αγορά iron ore λόγω του Κυκλώνα «Βερόνικα»

Ο αυστραλιανός όμιλος Fortescue Metals παραγωγής σιδηρομεταλλεύματος αποτελεί το τελευταίο «θύμα» του Κυκλώνα «Βερόνικα» που έπληξε την δυτική Αυστραλία, καθώς σύμφωνα με έκθεση του αυστραλιανού κολοσσού οι τριμηνιαίες του εξαγωγές iron ore μειώθηκαν κατά 10% στους 38,3 εκατ. τόνους. Ειδικότερα ο Κυκλώνας είχε σαν αποτέλεσμα την διακοπή της λειτουργίας του λιμένα Hedland για πέντε ημέρες καθώς επίσης και τον κατακλυσμό στο σιδηροδρομικό δίκτυο της Fortescue που συνδέει την ενδοχώρα με τον λιμένα. Ωστόσο σημαντικός αριθμός αναλυτών σημειώνει ότι τα κέρδη της Fortescue μακροχρόνια δεν θα επηρεαστούν καθώς οι τιμές σιδηρομεταλλεύματος θα αυξηθούν παρά το γεγονός ότι ο αυστραλιανός όμιλος αναμένει οι εξαγωγές του κατά το τρέχον οικονομικό έτος θα μειωθούν στους 165-170 εκατ. τόνους. Τέλος να σημειωθεί ότι το αντίπαλον δέος της Fortescue Metals, η BHP, σημείωσε επίσης μειωμένη παραγωγή κατά το εν λόγω διάστημα κατά 6-8 εκατ. τόνους στους 64 εκατ. τόνους λόγω του Κυκλώνα «Βερόνικα».

ΟΛΟΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ και προσιτά ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ στην ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ του ARNCLIFFE ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΟΙΚΗΣΕΤΕ ή ΝΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΤΕ

Η Εταιρία Οικοδομών **Karpasi Developments** ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΕΙ ότι είναι προς πώληση τρεις από τους ορόφους του υπερμοντέρνου και τέλειας κατασκευής κτηριακού συγκροτήματος που βλέπετε στην φωτογραφία και που βρίσκεται στην καλύτερη περιοχή του κεντρικού προαστείου του Arncliffe

Με πολύ καλές τιμές κι επίσης καλούς όρους αρχίζουν οι πωλήσεις των πρώτων 30 διαμερισμάτων με την παροχή πολλών απαραίτητων διευκολύνσεων στην αγορά

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνήσουν με την Ομογενειακή Εταιρία Οικοδομών

Karpasi Developments
mailto:rosslavdaras@gmail.com



Phone: 0417 818 069